

102. Телеграмма представителя СССР в Комиссии по репатриации в Алжире в Народный комиссариат иностранных дел СССР

27 сентября 1943 г.

Как заявил Палевский, сообщение о создании Средиземноморского комитета встречено во французских кругах в Алжире с большим удовлетворением. В окружении де Голля считают, что приглашение представителей Франции в этот Комитет состоялось по инициативе Советского правительства. Назначение Вышинского советским представителем в Комитете встречено с большим удовлетворением. Палевский выразил неуверенность в том, что Французскому комитету удастся выделить достойного представителя в этот Средиземноморский комитет, так как де Голль не полностью доверяет Массигли и не уверен в том, что последний сумеет обеспечить интересы Франции.

И. Авалов

СФОТ, I, с. 276